

Comunicado de ANEP

Esperan Respuesta a Caso Empresarios de Nicaragua

De la ANEP hemos recibido el comunicado que dice: "La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), se mantiene expectante ante la respuesta de la Junta de Reconstrucción Nacional de Nicaragua, a las numerosas demandas de entidades y organismos representativos de la Libre Empresa de diversos

países de América y otros partes del mundo en favor de la libertad de los cuatro dirigentes empresariales de dicho país, capturados arbitrariamente y atropellados en sus derechos humanos, por las fuerzas de seguridad del régimen sandinista. "Los cuatro dirigentes del Consejo Superior de la Empresa Privada (COSEP) que guardan prisión,

después de ser condenados en un juicio expeditivo a siete meses de cárcel, son los señores Enrique Dreyfus, Presidente del COSEP; Benjamin Lanza, Presidente de la Cámara Nicaragüense de la Construcción; Gilberto Cuadra, Presidente de la Confederación de Profesionales de Nicaragua (CONAPRO) y Enrique Bolaños, Presidente de la Cámara de Industrias de Nicaragua (CADIN), si bien éste último fue absuelto por no haber firmado una carta dirigida al Coordinador de la Junta de Gobierno de Reconstrucción Nacional, Comandante Daniel Ortega Saavedra.

Ministro Analiza Nota Editorial del Diario

Un análisis sobre un editorial de EL DIARIO DE HOY, publicado el 28 de octubre con el título de "Hoy más que nunca debemos cuidar de los niños", hace el Dr. Mario Antonio Solano, en su carácter Ministro de Justicia y Presidente del Consejo Salvadoreño de Menores. En la Nota Editorial dice el Dr. Solano se dice que "los niños son el grupo de la población que más requiere de nuestros cuidados y que constituyen nuestra mejor inversión para el futuro".

trar soluciones prácticas y efectivas a los distintos casos en que un menor requiere la atención de parte del Estado y sus organismos especializados. "Para que el Estado pueda realizar un trabajo efectivo en favor de la niñez salvadoreña, es necesario, además de los recursos económicos suficientes, contar con una estructura organizativa que sea capaz de analizar, estudiar y proponer soluciones a la problemática del niño en el país."

Y el Ministro concluye: "Nosotros partimos de la base de que lo mejor para el niño es que se encuentre —Favor pase a la página 23.

"Un Colón" para Ayudar a Millares de Refugiados

Una campaña inspirada en la práctica del servicio desinteresado, realizará el Club de Leones a nivel nacional. Solicitarán al público "un colón, para ayudar a los refugiados". El objetivo es brindar un aliento de esperanza y de apoyo a los millares de refugiados que han llegado a la capital procedentes de todo el país y hacerles sentir el calor de sus hermanos Leones y de todos sus hermanos salvadoreños.

mingo 15, a nivel nacional, todos los leones saldrán a las calles a solicitar la ayuda para los refugiados. Por todos los rumbos saldrán leones, cachorros y novias del club portando alcancías para que el público deposite su cooperación. Cada miembro del club entregará al donante una banderita o algo simi-

—Favor pase a la página 23.

En nota enviada a todos los clubes que funcionan en el país, el ingeniero J. Alfredo Barillas Ticas, Vice Gobernador, expone que, tomando conciencia del problema que se ha generado por el éxodo de hombres, mujeres y niños del campo, y de todas las edades, se ha presentado el problema de la falta de ropa, medicinas y alimentos, lo que los obliga a tomar una acción humanitaria del leonismo salvadoreño para ayudar en forma inmediata. En base a lo anterior, dice, insta a la jungla del país para que en el ejercicio del apostolado, en un haz de voluntades y acciones, promuevan y desarrollen en sus respectivas comunidades la Campaña del Colón.



ANALIZAN COMENTARIO. — El Dr. Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia y la Dra. Dina Castro de Callejas, Subsecretaria, en su despacho, cuando el primero analizaba un editorial de EL DIARIO DE HOY, el cual habla sobre los niños abandonados. El Dr. Solano también es director del Consejo Salvadoreño de Menores.

15 DE NOVIEMBRE ENTRAN EN ACCIÓN De acuerdo al plan elaborado por el club, el do-



CAMPAÑA A NIVEL NACIONAL. — Todos los clubes de Leones de El Salvador realizarán la Campaña del Colón el domingo. El dinero servirá para llevar ayuda a los millares de refugiados. Informan, de izquierda a derecha: Leones Julio Francisco Girón, Ing. Alfredo Barillas Ticas, Dr. José Mauricio Barrientos y Sarbelio Armando Girón.

Congreso de Ingeniería Demanda de Vivienda de Bajo Costo en Chalchuapa

La ponencia que presentará en el V Congreso de Ingeniería versará sobre "La Demanda de Vivienda de bajo costo en Chalchuapa", dice el Ingeniero Héctor Hermógenes Pineda Navas, en entrevista especial para EL DIARIO DE HOY. Me parece, agrega, que la política del Fondo Social para la Vivienda debe encaminarse a favorecer a las poblaciones urbanas del interior del país, para no seguir alentando la migración hacia la capital.

Más bien se debiera ofrecer una infraestructura habitacional a las personas del lugar donde se desenvuelven económicamente. Particularmente, Chalchuapa es el segundo lugar a nivel nacional en la producción de café, únicamente superado por el Municipio de Santa Ana, y demográficamente es el décimo quinto más poblado de los 261 municipios con que cuenta el país, únicamente superado por nueve cabeceras departamentales.

vil— por buscar soluciones al problema habitacional que propicien un verdadero desarrollo socio-económico a nivel nacional. Sabemos, prosigue, que el problema urbano en El Salvador está afectado por una alta tasa de crecimiento demográfico y por una distribución inadecuada de la población, la cual ha producido una macrocefalia que tiene problemas crónicos de funcionamiento y que le quita atención a otras zonas claves del país. Esta situación me ha motivado a estudiar la condición de la vivienda en algunos lugares del interior del país caracterizados por ser focos de alta generación económica y —relativamente— de gran concentración de cotizantes del Fondo Social para la Vivienda.

Hacen Barricadas y Botan Postes en Sta. Rosa de Lima

SAN MIGUEL.— En la vía de esta ciudad a Santa Rosa de Lima, unos terroristas que andaban con mujeres y niños en número de 100, por lo menos, formaron barricadas en la calle y botaron postes de alumbrado eléctrico sobre la misma, en el kilómetro 48. Tal hecho se produjo el jueves como a las diez de la noche.

DEFICIT HABITACIONAL Conscientes del déficit habitacional que padece el país y de la noble misión del Fondo Social para la Vivienda, a través de sus Programas de Seguridad Social, que persiguen atender en la mejor forma posible la demanda de vivienda por parte del sector cotizante laboral; he querido incorporarme, dice, al esfuerzo común — como profesional salvadoreño en la Ingeniería Ci-

ANALISIS Dentro de este marco, me permito presentarles este modesto análisis sobre la demanda de vivienda. —Favor pase a la página 9.

Embajada de los EE. UU. Refiérese a las Divisas

También dijeron que los vándalos huyeron con dirección a los cerros, mientras los vecinos huían de sus casas o se encerraban. Los escándalos de los terroristas se oyeron hasta las 4 de la mañana. En algunos sitios de la vía aparecieron escritas con yeso en el pavimento las siglas de FMNR. En otro sector del departamento de San Vicente, otros terroristas en mayor número y con uniformes, escos, ametralladoras y fusiles, atravesaron dos torques en la vía, pasando en medio de los dos vehículos una fila de tales individuos.

Referente a la información acerca de los 150 millones de dólares en divisas para 1982, la embajada de los Estados Unidos de América nos ha enviado la nota que dice: "Embajada EE.UU. hace aclaración. San Salvador, 12 de Noviembre.— La Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) y el Gobierno de los Estados Unidos desean aclarar que los artículos que aparecieron en la edición del 12 de Noviembre de 1981 en EL DIARIO DE HOY y en La Prensa Gráfica, no tienen ninguna base oficial, y de hecho no están basados en ninguna conversación o deliberación ya sea entre personeros de

la AID o del Gobierno de los Estados Unidos y del Gobierno de El Salvador. "Como punto de información, la AID está realizando un estudio —por contrato de varios aspectos del sector privado salvadoreño— para determinar qué podría hacerse para mejorar la actual situación económica. Sin embargo, el estudio todavía no está terminado y no han sido discutidos ninguna conclusión ni ningún concepto por parte de AID con la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) ni con ninguna otra organización privada o pública, incluyendo el Gobierno de El Salvador".